3apaua J. YauTka

Ynntka nonseT rno BepTnukKasbHOMY WeCTY BbiCOTOWM h MeTposB,
NoAHMMAACH 3a AEHb HA @ METPOB, a 3a HOYb CNyCKasCb Ha b MeTpoB.
Ha Kakoun AeHb yJIuTKa A0NOoN3eT A0 BepluHbl ecTa?

BXxoaHble AaHHbIE
[lporpamMma nosiydyaeT Ha BXO4 HaTypasibHble ynucna h, a, b.

BbIXOAHbIEe AAaHHbIE
[IporpaMMa A0J1)KHa BbIBECTU OAHO HATypasibHOE YnucCno.
[lapaHTMpyeTcs, UTo a>b.y, = int (input ())

Mpumepi a = int (input ())

BXOAHble AdHHbIE - '

10 b = int (input()) h = int (input())

g c =0 a = int (input())
d = 0 b = int (input ())

BbIXOAHbIE AAHHbIE .
8 while ¢ < h: c=(h-a-1)// (ab) + 1 + 1

if ¢ + a >= h:

print (c)
[MpnmMepbl c += 3
BXOAHble AaHHbIE
50 else: h = int (input())
2 c=c¢c+a-2> a = 1nt (input())
BbIXOAHbIE AAaHHbIE d += 1 b = int (input())
° print (d) c = (th -a+ ab -1) // (a-b) + 1
print (c)
[MpnmMepbl
BXOAHblE AaHHblE nyTb YIUTKW A0 pbiBKa 310 21 - 5= 16
gl yrnuTKa rnonseT no 3 BBepx h = int (input())
16//3 o -
2 (16-1)/13 + 1 a = lnt(lnput())
16 +3-1)//3 . .
BbIXOAHble AaHHblE (1o ) = 1nt (1nput())
7 15//3
(15-1)//3 + 1 c = (h-b - 1) // (a-b) + 1
(15 + 3 - 1)//3

(S + ISP)/NEISP print (c)



